
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Newcastle University
	Rok, semestr: 2017/2018 ZS + LS
	Kurzy z jiných fakult: Sama jsem nezkoušela, ale myslím že ano.  Mně bylo v rámci fakulty umožněno zapsat si kurzy z jiných ročníků než na jaký jsem byla zaregistrovaná. 
	Stipendium: netuším
	Odkazy: https://www.ncl.ac.uk/mobility/newcastle/module-catalogue/ https://www.ncl.ac.uk/
	Jazyková způsobilost: Pouze erasmus OLS test
	Srovnání s FHS: Pozitiva- Societies - existuje zde asi 170 zájmových klubů, do kterých se můžete zapojit. Já byla v klubu irských tanců a swingu. -  Studentská unie nabízí řadu aktivit a výletů, pořádá pravidelné akce na kampusu a na začátku ZS také Freshers week, který rozhodně stojí za to. Za minimální poplatek si s nimi můžete vyzkoušet aktivity od paintballu, přes míchání koktejlů, po výrobu kosmetiky. - Zázemí pro studenty - Knihovna a studovny tu fungují 24hodin denně a kampus je prošpikovaný počítačovými clustry. - Organizovanost studia - ke každému modulu dostanete brožuru, kde bude do detailu vysvětleno, co se od vás očekává, a během semestru vám to ještě tisíckrát zopakují Negativa- přísná kontrola absencí - absence musíte omlouvat přes studijní systém- drahé univerzitní koleje - je lepší najít si ubytování v soukromém sektoru
	Další informace: Většina studentů bydlí v centru na soukromých ubytovnách. Jsou za stejnou cenu jako univerzitní a obvykle jsou modernější. Cena je cca 120 - 150 liber týdně. Např. Fresh Student Living Nebo si můžete najít podstatně levnější house share. Ideální lokalita je Jesmond nebo Heaton. Já bydlela v Heatonu, 15 minut autobusem od Univerzity za 75 liber týdně. Inzeráty můžete majít na https://www.gumtree.com
	Zahraniční fakulta: School of History, Classics and Archaeology
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Obtížnist studia je stejná jako na FHS. Narozdíl od FHS zde absolvujete méně předmětů (modulů), ale ke každé přednášce je navíc připojen seminář, takže výsledný objem hodin je stejný. Na semináře se očekává příprava z hodiny na hodinu a klade se zde velký důraz na diskuzi.  Velkou výhodou pro studium je zde lepší akademické zázemí a knihovna a studovny přístupné 24 hodin denně. 
	Náročnost zkoušek: Jako 'erasmák' máte možnost splnit předměty delším esejem, nebo si vybrat standartní formu examinace, která se setává z kratšího eseje v průběhu semestru (25% finální známky) a písemné zkoušky na konci (75%). Učitelé preferují, abyste si vybrali standartní variantu. Samotná zkouška trvá cca 2 hodiny, dostanete při ní seznam témat, z nichž si vyberete tři a napíšete na ně pojednání.  Očekává se tu velká míra samostudia, takže je dobré to demostrovat a zmínit při zkoušce zdroje, ze kterých znalosti čerpáte. Jinak jsou ale zkoušky srovnatelně náročné s FHS a bez obtíží lze dosáthout známek mezi 60 - 70%, což je považováno za dobré hodnocení. 


